

# companies 公司

中国证监会指定披露上市公司信息报纸  
中国保监会指定披露保险信息报纸  
中国银监会指定披露信托信息报纸

B1

星期四 2008.5.29  
责任编辑:祝建华  
美编:王贤伟

## ■公告提示



豫园商城限售股解禁  
◎ 公司本次有限售条件的流通股上市数量为35354337股;上市流通日为6月5日。

凯乐科技调整股权激励计划



◎ 公司董事会通过关于调整公司股票期权激励计划(草案)的议案。

三联商社提示股价异动



◎ 公司股票交易连续两个交易日收盘价格跌幅偏离值累计达20%。截至目前,无应披露而未披露的事项。

景谷林业转让子公司股权



◎ 公司近日与北京国锐民合投资公司签订合同,将北京君合百年房地产开发公司的12%股权转让给后者,价格为8209万元。

## 科龙增发修改案出炉 拟购资产缩水9亿

◎本报见习记者 赵一蕙

在定向增发方案遭到证监会否决后,ST科龙今日重新公布了修改后的向特定对象发行股份购买资产暨关联交易方案,在所收购资产不变前提下,拟购资产的价格由原方案的25.41亿元调整为最新的不超过16亿元。这样,根据当前的股价,ST科龙拟发行总数不超过28022万股A股,发行价格为5.71元/股。

ST科龙实际控制人海信集团要将ST科龙打造成白色家电上市平台的计划没有因证监会的否决而打乱。公司今日公告,本次定向增发拟购买的标的资产包括控股股东海信空调有限公司持有的海信(山东)空调有限公司100%股权、海信(浙江)空调有限公司51%股权、海信(北京)电器有限公司55%股权以及海信营

销公司的白色家电营销资产,这与2007年12月29日发布的方案中的标的资产完全一致。

当时的方案中,这笔资产的评估价格为254140万元,公司以发行总数36409.7421万股,每股6.98元的价格代价认购。这一发行价格为公司2007年9月4日停牌前20个交易日的A股交易均价。如果这一方案实施,则海信集团将海信白电资产注

入上市公司的股改承诺得以兑现,同时集团将ST科龙打造成其白电上市平台的战略也将实现。然而,2008年3月,这一向特定对象发行股份购买资产暨关联交易方案未获证监会通过。当时业内人士大多认为,ST科龙此次定向增发被否,可能与资产评估价格过高有关。在弱市环境中,这种情况获批的可能性将会降低。

此后,2008年4月23日,公司董事会同意与海信空调重新协商修改交易方案。今日发布的最新方案证明了上述推理。同样的标的资产,其评估价格由原来的25.414亿元调至不超过16亿元,降低了9亿多元。根据标的资产模拟合并财务状况,截至2007年末,上述标的资产股东权益合计66164.12万元,而评估价值考虑到多种因素后确定为不超过16亿元。

## 第一落点

### 四公司 撤销退市风险警示

◎本报记者 陈建军

S\*ST中纺、\*ST金瑞、\*ST万杰今天公告,经上海证券交易所审核批准,撤销对公司股票交易退市风险警示。

\*ST成商则公告,经公司申请并经上海证券交易所审核批准,同意撤销对公司股票退市风险警示及其他特别处理,公司股票简称由“\*ST成商”变更为“成商集团”。

### 隧道股份 中标4.21亿元工程

◎本报记者 陈建军

隧道股份今天公告,公司近日与上海陆家嘴金融贸易区联合发展有限公司签订了上海市世纪大都会2-3地块基坑围护指定分包工程中标协议书,合同金额为42089.27万元。本次中标的2-3地块基坑围护指定分包工程主要包括4个内容:地下连续墙、钢筋混凝土支撑、土体加固、土方开挖及垫层施工等。该工程计划工期为601日历天。

### 两公司 董事会延期换届

◎本报记者 陈建军

S前锋今天公告称,公司五届董事会将于下月29日到期,由于换届选举的相关准备工作受到汶川地震灾害的影响,公司董事会决定将换届改选工作延期不超过6个月进行。

鑫新股份表示,公司第三届董事会下月届满,但鉴于公司正在办理重大资产重组及定向发行股份事宜,决定将第三届董事会延期至2008年12月31日前选举。第三届董事会专门委员会和公司管理层任期相应顺延。

### 新大陆 卖地获4455万元补偿

◎本报见习记者 赵一蕙

新大陆今日公告称,公司于2008年5月26日与福州经济技术开发区土地发展中心签订合同书,后者收购公司所有的马尾快安投资区69号地土地使用权,并向公司支付4455万元作为土地收储补偿费。

### 大族激光 公开增发获准

◎本报记者 彭友

大族激光今日公告称,公司于2008年5月28日收到中国证监会批复,核准公司增发新股不超过9121.896万股。

## 国贸城三期商位租金水平出炉 小商品城租金收入疑虑化解

◎本报见习记者 赵一蕙

昨日,义务商报网络刊登了义乌国际商贸城三期(下称“国贸城三期”)入场资格和投标资格认定的通告,这对于拟通过定向增发新股购买国贸城三期土地使用权的小商品城来说意义尤为重大,因为影响公司业绩的三期租金水平终于浮出水面。

小商品城目前拥有义乌国贸城一期、二期,因为种种原因,公司一度无法取得三期产权份额,三期项目转由公司实际控制人义乌市国有资产投资控股有限公司(下称“义乌国资”)开发。今年3月5日,小商品城公告宣布,将以每股75.49元的价格,向义乌国资定向发行3000万至5000万股,购买国贸城三期项目的土地使用权及在建工程,项目的一阶段、二阶段土地面积分别为31.11万平方米和17.74万平方米。

这一重大事项在原则上将大大增厚公司的租金收入,但各方对租金的定位水平却还存有疑虑。因为国贸城二期的租金并非按市场价格确定,2004年发布的二期入场资格认定通告显示,最初公布的商位租金均价为1985元/平方米/年,各方不清楚这种情况会否发生在三期身上。昨日出炉的三期租金化解了各方疑虑。

根据通告,商位采用租赁使用形式,租赁期限为5年。在租金定位上,以入场资格取得商位的,一次性



预交5年租金;以投标资格取得商位的,分两次交纳租金(第一年初预交三年和第四年初预交两年)。以搬迁入场资格取得商位的,商位租金均价为2343元/平方米/年;以招商入场资格取得商位的,商位租金均价为2577元/平方米/年;以招标资格取得商位的,商位租金按照中标价确定。

海通证券昨日就此事发布的研究报告披露,根据了解到的情况,在

70%政府定价的商位中,50%至55%的部分采用2343元/平方米/年;

15%至20%的部分采用2577元/平方米/年;30%的招标定价采用4550元/平方米/年的底价。这样,首先推出的这些商位均价可能达到3040元/平方米/年以上。按照公司之前惯例,商场1-3层可能是选择上述均价招租,4-5层的历史均价在1000元左右,以两者8:2比例测算,国贸城三期一阶段最保守的均价也

为2632元/平方米/年。这一租金价格将高于之前的预期。

记者依照这一数据初步估算,若平均每个商位面积在12平方米,按照50%的出租率计算,将给公司带来每年超过2亿元的租金收入,且这一出租比率尚属保守。

通告指出,国贸城三期的招商工作计划在2008年8月下旬前完成资格认定、定位等工作,2008年9月下旬完成搬迁和布局。

## 大股东要偿债 大连控股大宗股权被叫卖

◎本报记者 彭友

早已“昭告天下”的大连控股股权拍卖终于即将兑现。记者昨日从辽宁嘉诚拍卖有限公司获悉,大连控股大股东大连大显集团所持该公司2000万股限售流通股,将于6月11日进行公开拍卖。

嘉诚拍卖行人士介绍说,受辽宁省高院委托,公司对大显集团所持大连控股限售流通股进行分期拍卖。上述2000万股为第一期公开拍卖,占总股本1.88%,这部分股权的评估价格为6.23元/股。昨日,大连

值得注意的是,目前尚不能知悉这部分待拍股权的解禁时间。大连控股2007年年报显示,大显集团所持公司39320.47万股股份,共分为三批解禁,时间分别为2009年6月13日、2010年6月13日、2011年6月13日。具体什么时间解禁,对于待拍股份的最终成交价格将有很大的影响。”一位市场人士说。

嘉诚拍卖行此次还特别提到,请建设银行大连沙河口支行、交通银行大连分行、工商银行大连市青泥洼桥支行、大显集团等涉案单位派代表参加拍卖会。如

果不出意外的话,这些银行应该就是此次拍卖的债权方。”上述市场人士分析。

据了解,此次拍卖有意竞买者需要交纳保证金5000万元。

“这只是第一期拍卖。”前述嘉诚拍卖行人士说。至于今后还会不会继续委托拍卖,则很大程度上取决于此次拍卖所得能否偿还欠款。按照评估价格为6.23元/股计算,此次拍卖将拍得1.246亿元。但从大显集团所持大连控股股权屡遭轮候冻结来看,这笔钱恐怕不足以厘清大显集团所有的债务。

## 白银空降重组遭挫 兰光绣球回抛“旧情人”

◎本报实习记者 吴晓婧

S\*ST兰光二度重组再次失败。昨日,该公司公告称,甘肃省人民政府有关部门正计划实施备选方案,拟于近日从去年已进行尽职调查的六家意向重组方中重新选定重组企业,对公司控股股东及其相关方进行第三次重组。

S\*ST兰光在2006年启动第一次重组失败后,2007年6月末启动第二次重组。2007年8月1日,S\*ST兰光在停牌一个多月后公告

称,当地政府国资部门委托的中介机构已完成了对北京润峰投资集团、北京建工集团、深圳新锦安房地产开发有限公司、惠州嘉宝田乡村俱乐部有限公司、深圳瑞福德集团、甘肃宁氏集团等六家意向重组方的尽职调查。

然而3个多月后,S\*ST兰光重组方却突然变成了白银有色集团公司,而当时公布的六家意向重组方并未包括白银有色,并且在此期间S\*ST兰光对白银有色只字未提”。由于重组相关方白银有色未与

债权银行达成有关债务处置协议,相关资金也未能落实,白银有色空降“S\*ST兰光重组受阻,公司称将从原六家意向重组方中重新选定重组企业。

对于S\*ST兰光将敲定哪家公司为新的重组方,分析人士指出,甘肃宁氏集团和北京建工集团的可能性较大。甘肃宁氏集团是唯一与S\*ST兰光同处甘肃省的公司,以重晶石矿产资源为主的企业。但由于甘肃宁氏集团的注册资本较低,或许并不具备对S\*ST兰光进行重

组的实力。分析人士同时表示,从六家公司资本实力来看,北京建工集团则是最具实力的一家。据公开资料显示,北京建工集团现有法人单位114家,其中全资、控股、参股企业72家,总资产190亿元,净资产39亿元。

为此,记者致电S\*ST兰光内部人士,他表示,由于甘肃省国资委为公司实际控制人,所以选定哪家公司为重组方由政府决定,公司只是积极配合,目前政府尚未确定新的重组方。

## \*ST长钢 制定堰塞湖险情应急预案

◎本报记者 陈建军

根据江油市抗震救灾指挥部下达的关于唐家山堰塞湖险情紧急疏散预案,以及含增镇通口河附近区域的水位划线,\*ST长钢及大股东联合组成的唐家山堰塞湖险情应急小组立即对险情可能造成的影响进行了评估,并制定了紧急预案。

\*ST长钢今天公告,唐家山堰塞湖险情可能对公司第三生产片区造成影响,对公司总部及其他生产片区不构成影响,对第三生产片区影响如下:如果1/3溃坝,对生活区基本无影响;如果1/2溃坝,对生活区基本无影响。对生产区将对公司第三生产片区的检修车间、动力车间、理化车间及大股广汽运三队造成影响;如果整体溃坝,生活区将公司含增生活区第三居委会985户、1600余人实施转移,生产区将增加对公司特治中心、炼钢车间和大股东仓储科、武保三中队造成影响。根据评估结果,公司按照1/2溃坝方案进行了部署,有关人员已经安全转移。同时,公司也做好了整体溃坝的预案。此外,公司已将含增厂区内的通口河附近低洼地带的有毒、有害及危险品进行了转移。

## \*ST万杰重组工作获进展

◎本报记者 陈建军

\*ST万杰重大资产重组相关工作取得有效进展。

公司今天公告称,公司绝大多数金融债权人已按照重组要求出具了《债务转移承诺函》,剩余金融债权人的债权转移工作仍在审批过程中;大部分流动债务已按照重组方案做出安排,其余部分流动债务工作正全力推进;有关股权处置的具体方案业已确定,相关工作开始启动;本次重组有关的审计、评估、材料制作及其他相关工作正在进行中。

## 中油化建 也门炼油厂合同暂缓实施

◎本报记者 陈建军

中油化建今日公告,由于业主方没有完全落实实际执行项目所需资金,公司承包的也门炼油厂项目暂缓实施。业主方表示,待资金落实后再启动项目,并重新协商价格等有关事宜。该事项未对公司经营业绩产生影响。

公告称,公司于2006年10月23日公告与现代工程有限公司及LG国际公司签订了《AS-IS-SA炼油厂项目EPC合同联合协议》,公司取得了合同金额为7766.70万美元的也门300万吨炼油厂项目,工程范围包括散材的采购、施工、预试车及开车,预计工期34个月。2007年3月21日,公司宣布在原合同金额的基础上增加1050万美元的合同额。随后,业主方(也门HOOD国际公司)与项目承包联合体(韩国现代工程有限公司、LG国际公司及公司)签订了早期合同并支付了早期合同预付款800万美元(其中公司40万美元)。

## 包钢稀土部分产品停产保价

◎本报记者 陈建军

包钢稀土今天公告,公司决定自即日起,停止向相应稀土企业供应稀土精矿一个月并停止公司分离产品生产一个月,以稳定稀土产品市场价格。经公司测算,停产将影响公司分离产品产量1400吨。公司将在下半年弥补该部分欠产,努力使公司全年稀土产品产量不受影响。停产期间,公司将继续销售库存产品,因此不会影响公司全年的销售额。

公司同时表示,公司本部的稀土选矿、稀土金属产品及子公司的稀土金属产品、贮氢合金粉、镍氢动力电池、碳酸铈、氯氧化铈、稀土抛光粉、氧化铕等产品仍正常生产。

## 金牛能源 上调煤炭生产安全费

◎本报记者 彭友

金牛能源今日公告,根据四大部委关于调整煤炭生产安全费用提取标准和公司矿井实际生产环境需要,自2008年1月起,将煤炭生产安全费提取标准由原来的15元/吨调整为25元/吨。

金牛能源称,该项提取标准调整大约影响公司年度利润总额1亿元。公司将进一步控制非生产性支出,将由此对利润总额造成的影响降到最低。